OLIMPIADA DE INFORMATICA

FAZA LOCALA

Clasa XI-XII

Lifturi

Avem o cladire cu N nivele. In interiorul acesteia sunt un numar de M lifturi. Fiecare lift Li face legatura intre nivelul de plecare Pi si nivelul de sosire Ui. Avem intotdeauna relatia Pi<Ui. Initial toate lifturile se afla la nivelele lor de plecare si intotdeuna lifurile circula numai in sus. Lifturile nu se opresc la etajele intermediare.  O persoana isi propune sa plece de la nivelul 1 si sa ajunga la nivelul N, folosind cat mai putine lifturi.

Determinati (daca exista) acest numar minim de lifturi precum si un sir posibil de lifturi care respecta acesta cerinta. Sirul va fi dat prin  numerele de ordine ale lifturilor care il compun.

Date de intrare: fisierul lift.in

-pe prima linie numerele N si M separate printr-un spatiu.

-pe urmatoarele M linii perechi de valori Pi si Ui reprezentand nivelele intre care circula liftul respectiv. Numarul de ordine al liftului este determinat de pozitia in fisier a perechii de nivele intre care circula acesta.

Date de iesire: fisierul lift.out

-pe prima linie numarul minim de lifturi sau valoare –1 daca problema nu are solutie.

-pe a doua linie, in cazul in care exista solutii, numerele de ordine ale unei secvente posibile de lifturi care respecta cerinta problemei, in ordinea in care persoana foloseste aceste lifturi.

Restrictii si precizari:

1<=N<=100 1<=M<=500

-daca exista mai multe solutii se va determina una singura.

-intre doua etaje pot exista mai multe lifturi.
Exemplu: lift.in
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